
Куда: Управление Федеральной антимонопольной 
службы по г. Москве

                          Место нахождения: 107078, г. Москва, Мясницкий 
проезд, дом 4, стр. 1

                                      От кого: ООО «ПрофитКлин»
         Место нахождения: 115035, г. Москва, ул. Садовническая, 

дом 72, стр.1, Э 1 П III К 5 ОФИС 86

Исх. № 04/02/21-001 от 04.02.2021 г.

ЖАЛОБА
на действия (бездействие) заказчика 

1. Заказчик: Открытое акционерное общество «Российские железные дороги», ИНН: 
7708503727. Адрес: 107174, г. Москва, ул. Новая Басманная, д. 2, тел.: +7 (499) 260-77-63; e-
mail:  cdzs_logvinovaes@center.rzd.ru.

2. Участник закупки (заявитель): Общество с ограниченно ответственностью 
«ПрофитКлин», ИНН: 7723629820. Адрес: 115035, г. Москва, ул. Садовническая, дом 72, 
стр.1, Э 1 П III К 5 ОФИС 86; телефоны для связи: +7(495) 796-45-20; e-mail: 
8804809@gmail.com; контактное лицо: Побединский Александр Борисович.

3.  Адрес официального сайта, на котором размещена информация о закупке: http:// 
https://zakupki.gov.ru/
4. Номер извещения: 32009850069.

Дата опубликования извещения о проведении закупки: 25.12.2020 г. 
5. Наименование закупки: «Запрос котировок среди субъектов малого и среднего 
предпринимательства в электронной форме № 4604/ЗКТЭ-ДКРЭ/20 на право заключения 
договора оказания услуг по комплексной уборке помещений».
6. Обжалуемые действия (бездействие) Заказчика, которые нарушают Федеральный 
закон от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами 
юридических лиц» (далее – Закон о закупках) и Федеральный закон от 26.07.2006 № 135-
ФЗ «О защите конкуренции» (далее - Закон о конкуренции):

25.12.2020 г. Заказчиком было размещено извещение на проведение Запроса котировок 
среди субъектов малого и среднего предпринимательства в электронной форме № 4604/ЗКТЭ-
ДКРЭ/20 на право заключения договора оказания услуг по комплексной уборке помещений.

10.01.2021 г. ООО «ПрофитКлин» была подана заявка на участие в запросе котировок 
под № 3146176 (порядковый номер заявки 10).

26.01.2021 г. Заказчиком был опубликован Протокол рассмотрения частей заявок, 
поступивших для участия в запросе котировок в электронной форме, по результатам которого 
заявка на участие ООО "ПрофитКлин" была отклонена по следующим основаниям:

«На основании пункта 3.6.5.1 приложения № 1 к извещению о проведении запроса 
котировок в связи с предоставлением документов, предусмотренных пунктом 1.7.1 приложения 
№ 1 к извещению о проведении запроса, содержащих информацию, несоответствующую 
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действительности в части сведений о наличии жалоб, претензий, исковых заявлений со стороны 
контрагента в связи с ненадлежащим исполнением участником обязательств по договору».

Согласно п. 3.6.5.1 Закупочной документации Участник запроса котировок не 
допускается к участию в запросе котировок в случае непредставления определенных 
настоящим приложением к извещению документов либо наличия в этих документах неполной 
информации и (или) информации об участнике запроса котировок или о товарах, работах, 
услугах, закупка которых осуществляется, не соответствующей действительности.

Согласно пункту 9 части 10 статьи 4 Закона о закупках в документации о закупке 
должны быть указаны требования к участникам закупки и перечень документов, 
представляемых участниками закупки для подтверждения и соответствия установленным 
требованиям. 

В соответствии с пунктом 2 части 1 статьи 3 Закона о закупках при покупке товаров, 
работ, услуг заказчики руководствуются, в том числе принципом равноправия, справедливости, 
отсутствия дискриминации и необоснованных ограничений конкуренции по отношению к 
участникам закупки. 

Согласно требованиям в. 1.7. Части 1 Условий проведения запроса котировок 
(Приложение № 1 к  извещению о проведении запроса котировок) к участникам запроса 
котировок предъявляются следующие квалификационные требования: 1.7.1. Участник должен 
иметь опыт оказания услуг по уборке помещений, стоимость которых составляет не менее 20% 
(двадцати процентов) начальной (максимальной) цены договора без учета НДС, установленной 
в Техническом задании - приложении № 1.1 к извещению о проведении запроса котировок.   
При этом учитывается стоимость всех оказанных участником закупки (с учетом 
правопреемственности) услуг (по выбору участника закупки) по уборке помещений. 

Согласно части 6 статьи 3 Закона о закупках, не допускается предъявлять к 
участникам закупки, к закупаемым товарам, работам, услугам, а также к условиям 
исполнения договора требования и осуществлять оценку и сопоставление заявок на 
участие в закупке по критериям и в порядке, которые не указаны в документации о 
закупке. Требования, предъявляемые к участникам закупки, к закупаемым товарам, работам, 
услугам, а также к условиям исполнения договора, критерии и порядок оценки и сопоставления 
заявок на участие в закупке, установленные заказчиком, применяются в равной степени ко всем 
участникам закупки, к предлагаемым ими товарам, работам, услугам, к условиям исполнения 
договора.

В составе заявки Участником представлена  полный перечень документов в соответствии 
с требованиями Документации о закупке, в т.ч. согласно п. 1.7. Приложения 1. в подтверждение 
опыта оказания услуг в составе заявки представлен документ, подготовленный в соответствии с 
Формой сведений об опыте выполнения работ, оказания услуг, поставки товаров, 
представленной в приложении № 1.3 к извещению о проведении запроса котировок о наличии 
требуемого опыта, копии договоров оказания услуг и акты об оказании услуг. Исковые 
заявления, жалобы и претензии в связи с ненадлежащим исполнением Участником обязательств 
по представленным договорам отсутствуют. Иные требования для подтверждения соответствия 
Участником вышеуказанным критериям в составе Документации отсутствуют. 

На основании изложенного, ООО «ПрофитКлин» заявляет, что Комиссия при 
рассмотрении заявок на участие в запросе предложений в электронной форме допустила 
нарушения действующего Законодательства и безосновательно признала вторую часть заявки 
ООО «ПрофитКлин»  не соответствующей требованиям аукционной документации.

На основании изложенного и руководствуясь ч. 10 ст. 3 Федерального закона от 
18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц»

ПРОШУ:

1. Проверить законность и обоснованность решения комиссии в отношении заявки ООО 
«ПрофитКлин».

2. Признать в действиях Заказчика нарушение положений п. 2 ч. 1 ст. 3, ч. 6 ст. 3, п. 9 ч. 
10 ст. 4 Федерального закона от 18.07.2011 № 223-ФЗ.

3. Отменить протокол подведения итогов запроса предложений в электронной форме 
(МСП) и признать заявку ООО "ПрофитКлин" соответствующей требованиям, 



предъявляемым к участникам закупки.
4. Выдать Заказчику обязательное для исполнения предписание об устранении нарушений 

законодательства об осуществлении закупок.

Приложение:

1. Извещение о проведении  аукциона в электронной форме
https://zakupki.gov.ru/223/purchase/public/purchase/info/documents.html?regNumber=32009850069
2. Протокол рассмотрения частей заявок от 26.01.2021 г. - 3 л.;
3. Приказ о назначении руководителя - 1 л.

Генеральный директор ООО «ПрофитКлин»                ____________________ Побединский А.Б.


